
We made a survey about children's experiences of coronavirus.

We worked with these organisations to make the survey:

Welsh Government•

Children in Wales•

Welsh Youth Parliament•

Coronavirus and me: key findings

More than 23,700 children and young people completed the survey.

Some of the important things they said are in this document.
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37% were not worried about coronavirus.

They felt safe and did not watch too much news.

38% felt the same amount of worry as the previous week.

They worried about family and friends being unwell.

Most children and young people felt happy and safe.

Young people aged 12 to 18 were more likely to feel sad.

Widgit Symbols © Widgit Software 2002 - 2019 www.widgit.com



Many said there were good things about staying home.

Children have enjoyed being with family and learning new skills.

Young people aged 12 to 18 worried about school work.

Many young people would like more support from school.

Many have more time to relax and play.

This is helping children and young people feel better.
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